[leneHne oecATUYHLIX Opoden

5 knacc



Hauntu owinbkKy

1)0,01-3=0,3
e 2)0,05 - 2=0,01
e 3)0,08 - 4= 32
. 4)0,006-3=0,18
e 5)0,007 - 3= 2,1
e 6)0,01 - 48= 0,41



1) 0,01 - 3= 0,03
2) 0,05 - 2= 0,1
3) 0,08 - 4= 0,32
4) 0,006 - 3= 0,018
5) 0,007 - 3= 0,021
6) 0,01 - 48= 0,48



a) NOBTOPUTL AefieHne AecATUYHOU Apooun Ha
HaTypanbHOe YUCno

1) 0,7:7=
e 2)18,9:9=
e 3)11,33:11=
e 4)0,05:5=
e 5)20,105:5=



0) noBTOPUTL AeneHne Yncna Ha
AECATUYHYIO APOObL

6) 0,12:0,6=
e 7)15:0,5=
e 8)0,18:0,9=
)
0

e 9)0,045:0,15=
e 10) 16:0,0002=



PeweHne ypaBHEeHUN

1.  5x=5,115;

2. 113y=1,2769

3. 6x-4x=12,006;

4. 29y-32,99=11,09



PeweHue 3agay
1

A) lnowaab npsMoyrofibHMKa paBHa

0,328 am?, ogHa cTopoHa ero 16 cm. Hangute
OPYryto CTOPOHY.

b) lNnowaab npsamMoyronbHUKa paBHa

29,61 om? ,oaHa cTopoHa ero 47 cm. Hangute
nepuMeTp NPAMOYrofibHMKa.



